
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЗАМ. ДИРЕКТОРА, 4 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Робота з товаром; • робота з персоналом; • робота з клієнтами; •
організація робочого процесу; • організація з нуля процесів суспільного значення ; • цілеспрямований рух до
поставленої мети. Працюю за принципом «роби, як для себе». Досвід роботи • З 2011р. працюю в КП БГВУЖКГ
благоустрій м. Боярка виконую обов’язки майстра шляхового та майстра дільниці по вивозу ТПВ(штат 30 чоловік).
Посадові обов’язки: контроль та аналіз стану автошляхів міста, організація роботи по усуненню
недоліків(асфальтування, посипка, розмітка…),організація процесу вивезення ТПВ з міста Боярка, накопичення,
аналіз та комбінування інформації,розробка маршрутів, співпраця з клієнтами робота з документацією. За
підсумками півріччя нагороджений подякою від Києво-Святошинської РДА за сумлінну працю та активну участь в
громадському житті м.Боярка. Може надати рекомендації з місця роботи : зам. нач. ЖКГ з питань благоустрою
Музика Сергій Олександрович:096-68-90-873 •2009-2011 магазин «Megasport» Миколаїв (штат 15 продавців) старший
продавець,організація і контроль робочого процесу. Робота з товарною групою та документацією, облік товарних
цінностей на складі та торговому залі, касова звітність , інкасація. Робота на касі , співпраця з працівниками офісу.
При відсутності директора виконував його обов’язки. Вів господарські питання в магазині. Може надати рекомендації
з місця роботи :директор маг. «Megasport» Кіона Олена Володимирівна : 095-287-83-49 •2008-2009 МТІ магазин
«PLATO» Миколаїв (штат 8 продавців) старший продавець,організація і контроль робочого процесу. Робота з
товарною групою та документацією, облік товарних цінностей на складі та торговому залі, касова та статистична
звітність , інкасація. Робота на касі , співпраця з працівниками офісу. При відсутності директора виконував його
обов’язки. Може надати рекомендації з місця роботи :директор маг «PLATO» Карачунська Олена Євгенівна:050-608-
64-32 • 2007-2008 МТІ магазин «Інтертоп» Миколаїв, продавець. Презентація, продаж, облік матеріальних цінностей,
освоєння стандартів роботи,вивчення особливостей товарної групи. По результатам першого місяця роботи
переможець внутрішньої акції «GORE-TEX, Вперше в магазині внутрішню атестацію було складено на 98 із 100
можливих балів, на протязі 6 місяців роботи перебував в трійці (із 9) найкращих продавців магазину. Через 6 місяців
був переведений на посаду старшого продавця магазину «PLATO». Може надати рекомендації з місця роботи
:директор маг «Інтертоп» Нагорний Дмитро Олександрович:050-44-57-073 Неофіційні місця роботи для студентської
молоді з 2003 по 2007 р2003-2007 МДУ ім. В.О.Сухомлинського, (фізичне виховання), Вчитель – тренер, бакалавр з
відзнакою. 2007-2008 МДУ ім. В.О.Сухомлинського, (фізичне виховання), Викладач, вчитель-тренер, магістр з
відзнакою
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